

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (WE) nr 1695/2005 z dnia 17 października 2005 r. otwierającego przetarg stały na wywóz pszenicy zwyczajnej znajdującej się w posiadaniu francuskiej agencji interwencyjnej

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 272 z dnia 18 października 2005 r.)

Na str. 4 , art. 5 ust. 1 akapit pierwszy:

zamiast: „... termin składania ofert w pierwszym przetargu częściowym upływa dnia 26 października 2005 r. o godz. 9.00 (czasu obowiązującego w Brukseli).”,

powinno być: „... termin składania ofert w pierwszym przetargu częściowym upływa dnia 27 października 2005 r. o godz. 9.00 (czasu obowiązującego w Brukseli).”.
